

21.11.2023 года С. Г. Макеева, Т. А. Левина посетили ИВС МВД "Тобольский".



09.11.2023 года С. Г. Макеева, Т. А. Левина посетили ИК-13 с целью осуществления общественного контроля, проведения личного приёма и участия в административной и распределительной комиссиях.



17.11.2023 Члены ОНК Тюменской области Макеева С. Г., Левина Т. А. провели общественный контроль производственной сферы в колонии-поселении № 9 (д. Лыткино)



07.12.2023г. В УФСИН России по Тюменской области состоялась рабочая встреча начальника уголовно-исполнительной системы региона Дмитрия Руппа и председателя Общественной наблюдательной комиссии Михаила Морозова. Стороны обсудили вопросы, касающиеся соблюдения прав лиц, находящихся в исправительных учреждениях Тюменской области. Председатель ОНК рассказал руководителю областного пенитенциарного ведомства об основных вопросах, с которыми чаще всего представители общественности встречаются при осуществлении своей деятельности. На встрече также рассмотрели аспекты дальнейшего взаимодействия и пути решения возникающих проблемных вопросов. Во время диалога Дмитрий Рупп акцентировал внимание председателя регионального ОНК на исполнение мероприятий, направленных на социальную адаптацию отбывающих наказание лиц, в том числе привлечение их к труду, создание новых рабочих мест на производственных участках колоний, расширение имеющегося производства. Начальник областного УФСИН поблагодарил Михаила Владимировича и членов Общественной наблюдательной комиссии Тюменской области за постоянное содействие, консультативную помощь сотрудникам уголовно-исполнительной системы и осуждённым.



05.12.2023 г.

Сотрудники исправительной женской колонии № 13 посетили станцию переливания крови в г. Тобольске. Организатором мероприятия выступила член ОНК Тюменской области, Общественного совета при УФСИН России по Тюменской области Светлана Макеева, которая также является координатором донорского движения Тюменского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Российский Красный Крест». В ходе экскурсии представители исправительного учреждения познакомились с работой учреждения, узнали о главных задачах станции переливания крови. Специалист станции рассказала и показала сотрудникам, какой путь от приёма донора до отправки в больницы города проходит кровь, и какие технологии сегодня защищают пациентов, которым она требуется. После чего она ответила на все вопросы, которые волнуют буквально каждого, кто захочет стать донором. Далее Светлана Макеева довела до присутствующих информацию о создании Федерального регистра доноров костного мозга, а также рассказала о том, как в него вступить и пополнить ряды кандидатов, которые на сегодняшний день очень востребованы и нужны для спасения жизни тяжелобольных людей.

- Кровь нужна всегда, каждый день, у её компонентов малый срок хранения, поэтому я ежедневно популяризирую донорство крови, - рассказала Светлана Георгиевна, - а в связи с созданием Федерального регистра доноров костного мозга стала заниматься и пропагандой донорства костного мозга. Службе крови очень нужны, в первую очередь, кадровые доноры, которые регулярно сдают кровь, поэтому выражаю надежду, что представители УФСИН России по Тюменской области будут и дальше пополнять их ряды. В штате учреждения трудятся 8 почётных доноров.



27 июля 2023 г., члены ОНК Тюменской области Макеева С.Г. И Левина Т.А., приняли участие в «летней спартакиаде 2023» в качестве членов жюри, организованной руководством УФСИН России по Тюменской области в ИК 13 г. Тобольск.

09 и 10 сентября члены ОНК Тюменской области Макеева С.Г., Морозов М.В., Красноштанов В.В., Ценалис В.Н., Витренко Л.С., Генкуленко Н.А., Захаров Е.С., Кондрашева Г.А., Левина Т.А., Назаренко Н.П., Стрельцова С.Э., Шабалина Е.Ю., Ткалич М.В., Елфимов Я.Л., Падалкина Е.К., приняли активное участие в наблюдении за выборами Губернатора Тюменской области в Ишиме, Тобольске, Заводоуковске и Тюмени.

